

## **Вахта памяти... Сотрудники следственного управления приняли участие в поисковой экспедиции, которая прошла в Ленинградской области по местам сражений в Великую Отечественную**



Первый заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета России по Новосибирской области полковник юстиции А.Н. Бадулин и старший следователь-криминалист следственного управления майор юстиции А.Н. Зимин в составе отряда «Поиск-МГИВ» Сибирского кадетского корпуса провели поисковые мероприятия по установлению останков погибших солдат на территории Кировского и Киришского районов Ленинградской области.

На Ивановский пятак в годы войны была переброшена 85-ая стрелковая дивизия, костяк которой составляли, в том числе и призывники из Новосибирской области. Во время раскопок поисковики отряда обнаружили несколько уникальных находок, которые помогут восстановить личности погибших на линии фронта бойцов Красной Армии.

В ходе экспедиции сотрудники управления задействовали криминалистическую технику

георадар ОКА 2М и металлоискатель, с помощью которой удалось найти под землей детали самолета Ил-2 с погибшим летчиком. Элементы кабины и останки пилота подняли на поверхность. По историческим заметкам известно, что штурмовик вышел на задание в составе авиационной группы и исчез с радаров в сентябре 41-го.

Дальше по запросам в архив Министерства обороны, установят бортовой номер машины, а главное, фамилию погибшего Героя.

Найденные останки солдат с воинскими почестями похоронят в братских могилах Красной Армии на кладбищах Ленинградской области. Такие выезды поискового отряда «Поиск-МГИВ» Сибирского кадетского корпуса будут продолжаться, пока тело последнего солдата не предадут земле.

## Изображения



03 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/Poiskovaya-i-arhivnaya-rabota/item/1665511>

